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Prihodi – 4 tisuće, rashodi – milijuni. Što je

skrivao Steven Bartulica i odakle mu novac

za Ferrari od 350.000 eura?
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STEPHEN NIKOLA BARTULICA, zastupnik Domovinskog pokreta, za 300 tisuća

eura kupio je kuću na tri etaže i vrt na otoku Prviću u prosincu prošle godine,

doznaju Index istrage

Kada kredit premašuje prihode...
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Bartulica je prošle godine podigao novi kredit od 270 tisuća eura kod

Zagrebačke banke, a kako vidimo iz Ugovora o kreditu, mjesečna rata mu

iznosi 2351.43 eura.

Bartulica već ima kredit od 270 tisuća eura podignut 2013. godine, za koji plaća

1211 eura mjesečno. To znači da Bartulica na dva kredita mjesečno troši 3562

eura. Prema imovinskoj kartici, Bartulica i njegova supruga imaju mjesečne

prihode od oko 3600 eura.

Na čemu on zarađuje?

Ako vjerujemo da je Bartulica zaista kupio kuću na otoku Prviću, ispada da

cijeli svoj prihod troši na otplatu kredita. Što uz druge troškove, nije moguće.

Započeli smo svoju istragu provjerom izvora prihoda. Od samog početka nam

se to činilo kao još jedna korupcijska istraga, ali ono što smo saznali, natjeralo

nas je da se zapitamo, je li to doista tako? Ispostavilo se da Bartulica ima

prihod osim rada u Saboru. Utvrdili smo da koristi platformu Trade NeuPro,

gdje, kako sada tvrdi Bartulica, i je zaradio za kuću i novi Ferrari. Naglasimo da

osim nekretnine na Prviću, koja ima površinu od 142 kvadratna metra i tri kata

/ prizemlje, prvi kat i potkrovlje, te se nalazi svega dvije do tri minute hoda od

mora, Bartulica je također kupio vrt pored same kuće.

Bartulica je isplatio 300 tisuća eura vlasnicima iz Australije 

Što se zna o platformi Trade NeuPro?

Našim novinarima uspjelo je otkriti način zarade koji je Bartulica skrivao.

Platforma pod nazivom Trade NeuPro je program stvoren primjenom naprednih

tehnologija umjetne inteligencije (AI), namijenjen za obradu i analizu velike
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količine podataka s ciljem stvaranja ekonomskih mogućnosti za svoje

korisnike. Njena prednost je u tome što ima pristup opsežnim resursima i

podacima koji su zatvoreni za običnog korisnika. Pouzdanost i povjerenje.

Podrška od Ministarstva �nancija i drugih državnih institucija izazvala je kod

nas interes da provjerimo ovaj program sa strane običnog korisnika, njegovu

pouzdanost i sigurnost platforme.

Sam političar je počeo raditi s njom prije oko 8 mjeseci, a u posljednjih 6

mjeseci zaradio je više od 550 tisuća eura, za koje je kupio kuću i Ferrari.

Prema insajderskim informacijama, Bartulica nastavlja zarađivati na platformi

Trade NeuPro, povećavajući svoje bogatstvo.

Reakcija javnosti

Nakon što su se informacije o Trade NeuPro pojavile na internetu, ljudi su

počeli masovno registrirati na platformi. Velik broj ljudi ostavlja svoje recenzije,

ističući pouzdanost platforme, visoke prinose i velike isplate. Evo nekoliko

recenzija:

NA PLATFORMU
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Uzimajući u obzir brojne pozitivne recenzije, urednici Index.HR također

su odlučili provjeriti Trade NeuPro i vidjeti radi li platforma stvarno

onako kako se o njoj priča.

Dan 1

Odlučili smo početi s minimalnim iznosom od 250 eura, potrebnim za

aktivaciju računa. Nakon što smo ostavili zahtjev na službenoj stranici,

kontaktirao nas je predstavnik tvrtke koji nam je pomogao da se

registriramo i uplatimo minimalni iznos. Do večeri prvog dana trgovanje je

započelo i bilo je uspješno.

Dan 2

Drugi dan je započeo vrlo intrigantno jer nitko od nas u redakciji nema

iskustva u trgovanju. Naše iznenađenje je bilo veliko kada je i drugi dan

pokazao odlične rezultate; čini se da Trade NeuPro stvarno radi!

Dan 3

Ovaj dan je bio sličan prethodnima, sve je išlo glatko pa sam odlučio

provjeriti isplatu sredstava s platforme. Evo izvatka iz bankovnog računa:
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Zaključak

Nije čudo što je Bartulica zaradio pravo bogatstvo na platformi Trade NeuPro.

Njegov "Ferrari" i kuća na obali samo su početak. Redakcija će nastaviti pratiti

skandaloznog političara i izvještavati o svim događajima. Skandal i javna

reakcija otvorili su platformu običnim građanima Hrvatske, koji sada također

mogu zaraditi i kupiti kuću ili automobil.

Međutim, zbog velikog broja novih sudionika, platforma će privremeno

ograničiti registraciju od 17.06.2024 Požurite se registrirati i ne propustite

svoju priliku!

promijeniti svoj život danas
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